

家書

一連七堂的「領袖訓練課程」已完結了，很珍惜與三堂弟兄姊妹一起學習的機會，更感謝神藉李德榮牧師以真理裝備我們這群不配的「領袖」，叫我們再次反思自己的屬靈光景，有否像枝子常在葡萄樹裡面般與神結連，領受供應。

課程中，李牧師分享了教會觀、教會的使命與功能、教會的組織和治理、教會領袖的屬靈操練、教牧與執事的隊工配搭、牧養與關顧，以及教會面對之處境。李牧師的教導皆以聖經真理為基礎，相信作為資深教友的我們對不少教導都耳熟能詳，但我們卻聽而不行，好比人照鏡子，轉頭即忘記了自己的容貌。

我們明明知道教會是基督的身體，基督是教會的頭，弟兄姊妹互為肢體，要彼此配搭，互相效力；我們明明知道應當盡心、盡性、盡力、盡意，愛主我們的神，又要愛鄰舍如同自己；我們明明知道當獻祭（禱告，敬拜，靈修…）時，如想起與弟兄有嫌隙，就應當把祭物放下，先去跟他和好，再來獻祭；我們明明知道如果我們不饒恕人，神也不饒恕我們。然而，我們對神的教訓卻置若罔聞，仍然我行我素，堅守自以為義的信念，彼此爭競，各不相讓。親愛的弟兄姊妹，不要自己申冤，寧可讓步，聽憑主怒；因為主說：「申冤在我，我必報應。」

我們必須認清楚，任何人的教導或行動，不管意願多麼良好，若不能令教會合一，不能令弟兄姊妹彼此相愛，同心合意，興旺福音，我深信絕不是出於我們在天上的父，祂也必不悅納。「人若知道行善，卻不去行，這就是他的罪了。（雅四 17）」求主赦免我們的罪，叫我們醒察自己的不義，求聖靈挑旺我們彼此相愛的心，叫我們的所作所為不會絆倒弟兄姊妹，更不致令初信者在真道上迷失。我們必須緊記任何爭戰鬪毆只會令神的家蒙受虧損，如在教會領袖間發生的則摧毀力更強，足以令弟兄姊妹灰心喪志，捨教會而去。

「豈不知你們（教會）是神的殿，神的靈住在你們裏頭嗎？若有人毀壞神的殿，神必要毀壞那人；因為神的殿是聖的，這殿就是你們。」（林前三 16 - 17）人若傷害教會，就是敵擋聖靈；若玷污教會的聖潔，就是拆毀神的殿。願主賜我們智慧，竭力在真道上追求長進，以謙卑的心服侍教會，做個合神心意的用人，阿們！

陳麗梅執事
2017/10/08